
ΕΡΕΥΝΑ ΑΓΟΡΑΣ

 ΘΕΜΑ :  «Επικαιροποίηση τοπογραφικού διαγράμματος και εργασίες 
αρχιτεκτονικής αποτύπωσης»

Το Γ.Ν.Θ. Ιπποκράτειο προτίθεται να προχωρήσει στις παρακάτω εργασίες :

(α)  στην  επικαιροποίηση του  Τοπογραφικού  Διαγράμματος  στην  περιοχή πλησίον  του

Κτηρίου  Α  του  Νοσοκομείου,  που βρίσκεται  στο  Οικοδομικό  Τετράγωνο Ο.Τ.  Γ32  και

περικλείεται  μεταξύ  των  οδών  Κρίτωνος.  Λεωφόρου  Κωνσταντίνου  Καραμανλή,

Κωνσταντινουπόλεως  και  Κλεάνθους,  λόγω  της  ανέγερσης  νέου  Κτηρίου  (ισογείου

κτηρίου εμβαδού 400 m2, που περιλαμβάνει υπόγειο επίσης 400 m2).

(β) σε εργασίες αρχιτεκτονικής αποτύπωσης και σύνταξης αρχιτεκτονικού σχεδίου, όσον

αφορά  το  υφιστάμενο  Τ.Ε.Π.  του  Νοσοκομείου,  το  οποίο  βρίσκεται  στο  Ισόγειο  της

Πτέρυγας Ι του Κτηρίου Α του Νοσοκομείου, το οποίο έχει εμβαδόν περίπου 1.000m2.

Η διαγωνιστική διαδικασία θα υλοποιηθεί έπειτα από τη συλλογή προσφορών, με ευθύνη

της Τεχνικής Υπηρεσίας του Νοσοκομείου.

Κριτήριο για την ανάδειξη του Αναδόχου ορίζεται η πλέον συμφέρουσα από οικονομική

άποψη  προσφορά  (για  κάθε  μία  εργασία  ξεχωριστά),  που  ανταποκρίνεται  στα

προαναφερθέντα.

Οι  διαγωνιζόμενοι  οφείλουν  να  ενημερωθούν  με  επιτόπου  επίσκεψη,  προκειμένου  να

καταθέσουν την προσφορές τους.
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Οι προσφορές  για κάθε μία  εργασία ξεχωριστά,  πρέπει  να κατατεθούν,  επί  ποινή

απόρριψης, σε κλειστό φάκελο (ο οποίος θα φέρει την σφραγίδα και την υπογραφή

της  εταιρείας),  έως  και  την  Παρασκευή  15  Δεκεμβρίου  (ώρα  14:00)  στην  Τεχνική

Υπηρεσία του Νοσοκομείου.

 Στον κλειστό φάκελο θα πρέπει να εμπεριέχονται  προσφορές, στις οποίες θα είναι

εμφανείς  οι  τιμές  χωρίς  Φ.Π.Α.,  ο  αναλογών  Φ.Π.Α.  και  τα  οικονομικά  στοιχεία  της

εταιρείας (Α.Φ.Μ. και Δ.Ο.Υ.)

Η προθεσμία κατάθεσης προσφορών τηρείται απαρέγκλιτα.

Προσφορές που τυχόν υποβληθούν εκπρόθεσμα δεν θα γίνονται δεκτές.

Η  αξιολόγηση  των  προσφορών  θα  πραγματοποιηθεί  από  τα  μέλη  της  ετήσιας

επιτροπής  διενέργειας  και  αξιολόγησης  των  οικονομικών  προσφορών  του  έργου  που

ορίζονται με Πράξη Διοικητή του Νοσοκομείου. 

                                                               O  ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ  ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΟΥ

Τριανταφυλλίδης  Γεώργιος
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